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PROCES VERBAL 

al şedinţei ordinare din 30.08.2023, ora 16.00 

 

 

Încheiat astăzi, 30.08.2023 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local al comunei Roseţi convocat 

atât în format fizic cât și prin modalități de participare electronice, respectiv grup wathapp precum și alte modalități 

(telefonic, sms, etc). La ședință participă d-l Nicolae Râjnoveanu-primarul comunei Roseți, d-na contabil Apostol 

Georgeta, d-na secretar general Lavinia Tănase participă pe grupul whatapp CL Roseți, cei 15 consilieri locali din 

cadrul consiliului local aflați în funcție dintre care domnii Moroianu Ionuț și d-l Echim Aurelian-Valentin participă  

prin grupul de comunicare whatapp CL Roseți, aceștia din urmă comunicând și votul pentru proiectele de hotărâre, 

ordinea de zi și procesul verbal al ședinței din 27.07.2023. 
Ședința a fost convocată în baza dispoziției  primarului comunei Roseți nr. 254/ 23.08.2023 precum și a 

convocării nr. 6345/ 23.08.2023 realizate de secretarul general al comunei Roseți. Materialele necesare desfășurării 

ședinței au fost transmise  în termenul legal  de către secretarul general tuturor consilierilor locali pe grupul de 

comunicare whatapp C.L. Roseți precum și procesul verbal al ședinței ordinare din 27.07.2023.D-na secretar general 

anunță membrii consiliului despre faptul că având în vedere solicitarea de participare pe grupul de whatapp de către  

dl Moroianu Ionuț președinte de ședință ales prin HCL nr. 102 din 27.07.2023, ședința fiind desfășurată în sala cu 

majoritatea consilierilor locali  urmează a fi condusă de către d-l Pană Victor, potențial președinte ales prin aceeași 

hotărâre. 

  Ședința este statutară, întrunind cvorumul prevăzut de lege  fiind condusă de d-l Pană Victor  potențial 

președinte de ședință ales prin H.C.L. nr. 102/ 27.07.2023. În continuare se comunică  președintelui de ședință  

cvorumul necesar adoptării hotărârilor. 

 Președintele de ședința dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței care supus la vot se aprobă cu unanimitate 

de voturi pentru  acesta fiind următorul: 
-Proces Verbal al ședinței ordinare din 27.07.2023,  

1. Proiect de hotărâre privind aprobare regulament de stabilire a procedurii de adoptare a taxelor speciale și domeniile 

în care acestea se pot institui - inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisiile  nr.1,nr.2, nr.3, 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere pentru utilajele din dotarea primăriei comunei Roseți (bul-

doexcavator) - inițiator- grupul consilierilor locali P.N.L. din cadrul C.L Roseți -aviz comisia  nr.1, nr.2, nr.3, 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Roseți(validare dispoziția nr. 250 din 04.08.2023)- 

inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr.2,     
4. Proiect de hotărâre privind retragere drept folosință gratuită suprafață de teren acordată conform Legii nr. 15/2003 

domnului Găinușă Valentin- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr.2, nr.3,  
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din intravilanul comunei Roseți 

conform Legii nr. 15/2003 numitului Rîjnoveanu Ionuț-Mirel- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -

aviz comisia nr.1 ,nr.2, 

6. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din intravilanul comunei Roseți 

conform Legii nr. 15/2003 numitului Cojocaru Sorin- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comi-

sia nr.1 ,nr.2,  
7. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din intravilanul comunei Roseți 

conform Legii nr. 15/2003 numitului Drăgoi Marian- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comi-

sia nr.1 ,nr.2,  
8. Proiect de hotărâre privind aprobare cheltuieli decont naveta cadre didactice- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae 

Râjnoveanu, -aviz comisia  nr.3, 

9. Proiect de hotărâre privind neasumarea comunei Roseți a responsabilității organizării și derulării procedurilor de 

atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al Uniunii Europene în perioada 

2023-2029, - inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisiile  nr.1, nr.2, nr.3. 

-Diverse. 

În continuare  președintele de ședință supune la vot procesul verbal de ședinței ordinare din 27.07.2023 care 

se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, nefiind obiecții aduse cu privire la conținutul acestuia. 

Se trece la dezbaterea  punctului nr. 1 al ordinii de zi și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobare regulament de stabilire a procedurii de adoptare a taxelor speciale și 

domeniile în care acestea se pot institui - inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisiile  

nr.1,nr.2, nr.3, 

La acest proiect de hotărâre nu au fost  formulate amendamente până la începerea ședinței. 

Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se prezintă în 

continuare avizul favorabil al comisiilor nr.1, nr. 2, nr.. 3 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință 

supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator și care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru 

(15) atât de către cei prezenți în sală cât și pe grupul de comunicare whatapp, devenind astfel hotărârea cu nr. 106. 

Se trece la dezbaterea  punctului nr. 2 al ordinii de zi și anume: 
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei de închiriere pentru utilajele din dotarea primăriei comunei 

Roseți (buldoexcavator) - inițiator- grupul consilierilor locali P.N.L. din cadrul C.L Roseți -aviz comisia  nr.1, nr.2, 

nr.3, 

La acest proiect de hotărâre nu au fost  formulate amendamente până la începrea ședinței. 

În continuare președintele de ședință acordă cuvântul domnului primar care prezintă faptul că referitor la închirierea 

utilajelor(buldoexcavator, tractor și remorcă), interesul comun ar trebui să fie acela de a avea aceste utilaje pentru 

comună și să intervenim cu ele când sunt situații urgente de rezolvat în localitate (incendii, inundații, defecțiuni la 

rețelele de apă și canalizare) care rezolvă problemele tuturor oamenilor din localitate. În continuare d-na  contabil  

prezintă faptul că  nu este oportună  închirierea buldoexcavatorului pe care comuna îl deține în dotare, deoarece pe de 

o parte acesta a fost achiziționat prin proiect pentru întreținerea drumurilor din domeniul public, rezolvarea 

problemelor curente la rețeaua de apă și canalizare din comună, respectiv pentru situații de urgență iar pe de altă 

parte la nivelul structurii organizatorice nu există serviciu de întreținere a drumurilor pentru a cărui funcționare ar 

putea să se perceapă o taxă specială în acest sens.Domnul Cioroi Aurel intervene și spune că în alte localități se poate 

închiria acest utilaj oamenilor și la noi de ce să nu se poată. În continuare au loc discuții legate de riscurile 

reprezentând defecțiuni majore în condițiile în care acest uttilaj  urmează să presteze servicii cetățenilor cu plata unei 

taxe speciale, cheltuielile cu întreținerea acestuia fiind foarte costisitoare și riscul de a nu mai putea fi folosit în orice 

moment pentru rezolvarea problemelor curente ale comunei. Se propune ca în anul viitor să se achiziționeze un 

buldoexcavator care să fie destinat exclusiv  prestării  de servicii către cetățeni. 

La finalul discuțiilor referitoare la proiectul inițiat, se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din 

cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către 

inițiatori,  fiind exprimate în acest sens  8 abțineri aparținând d-lor: Șișman Vasile, Milea Marian, Răileanu Niță, Barbu 

Daniel, Râjnoveanu Costică, Banu Nicolae, Banu Ionuț, Ene Niculai și 7 voturi pentru aparținând d-lor: Chiriță Silvia, 

Pană Victor, Decu Adriana-Mihaela, Moroianu Ionuț, Cioroi Aurel-Constantin, Tulpan Dobre, Echim Aurelian-

Valentin, astfel proiectul de hotărâre nu a întrunit majoritatea absolută necesară pentru adoptarea unei hotărâri în acest 

sens(numărul de voturi necesar a fi exprimate de membrii unui organ colegial pentru adoptarea unui act administrativ, 

stabilit în condiţiile legii, respectiv în cazul CL Roseți - primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul 

membrilor în funcţie (15 consilieri în funcție, 15 prezenți la ședința consiliului local, număr necesar de voturi pentru 

fiind 8 voturi). 

Se trece la dezbaterea  punctului nr. 3 al ordinii de zi și anume: 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Roseți(validare dispoziția nr. 250 din 

04.08.2023)- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr.2,     

La acest proiect de hotărâre nu au fost  formulate amendamente. 

Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se prezintă în continuare 

avizul favorabil al comisiei nr. 2 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de 

hotărâre în forma propusă de către inițiator și care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru (15) atât de către cei 

prezenți în sală cât și pe grupul de comunicare whatapp, devenind astfel hotărârea cu nr. 107. 

Se trece la dezbaterea  punctului nr. 4 al ordinii de zi și anume: 

4. Proiect de hotărâre privind retragere drept folosință gratuită suprafață de teren acordată conform Legii nr. 

15/2003 domnului Găinușă Valentin- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr.2, nr.3,  

 La acest proiect de hotărâre nu au fost  formulate amendamente. 

 Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se prezintă în 

continuare avizele favorabile ale comisiilor nr. 2, nr.3 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune 

la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator și care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru (15) 

atât de către cei prezenți în sală cât și pe grupul de comunicare whatapp, devenind astfel hotărârea cu nr. 108. 

  Se trece la dezbaterea punctului nr. 5 al ordinii de zi și anume: 

5. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din intravilanul comunei 

Roseți conform Legii nr. 15/2003 numitului Rîjnoveanu Ionuț-Mirel- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae 

Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1 ,nr.2, 

La acest proiect de hotărâre nu au fost  formulate amendamente. 

 Nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat se prezintă în 

continuare avizele favorabile ale comisiilor nr. 1, nr. 2 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune 

la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator, care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru (15) 

devenind astfel hotărârea cu nr.109. 

 Se trece la dezbaterea punctului nr. 6 al ordinii de zi și anume: 

6. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din intravilanul comunei 

Roseți conform Legii nr. 15/2003 numitului Cojocaru Sorin- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae 

Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1 ,nr.2,  

La acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente. 

         În continuare nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se 

prezintă avizele      favorabile ale comisiilor nr. 1, nr. 2 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință 

supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de voturi(15) 

pentru, devenind astfel hotărârea cu nr.110. 

Se trece la dezbaterea punctului nr. 7 al ordinii de zi și anume: 

 

7. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din intravilanul comunei 
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Roseți conform Legii nr. 15/2003 numitului Drăgoi Marian- inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae 

Râjnoveanu, -aviz comisia nr.1 ,nr.2,  

La acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente. 

         În continuare nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se 

prezintă avizele favorabile ale comisiilor nr. 1, nr. 2 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la 

vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de voturi(15) pentru, 

devenind astfel hotărârea cu nr.111. 

Se trece la dezbaterea punctului nr. 8 al ordinii de zi și anume: 

8. Proiect de hotărâre privind aprobare cheltuieli decont naveta cadre didactice- inițiator, Primarul com. Roseți-

Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisia  nr.3, 

La acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente 

         În continuare nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se 

prezintă avizul favorabil al comisiei nr.3 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot 

proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de voturi(15) pentru, devenind 

astfel hotărârea cu nr.112. 

Se trece la dezbaterea punctului nr.9 al ordinii de zi și anume: 

9. Proiect de hotărâre privind neasumarea comunei Roseți a responsabilității organizării și derulării 

procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al 

Uniunii Europene în perioada 2023-2029, - inițiator, Primarul com. Roseți-Nicolae Râjnoveanu, -aviz comisiile  

nr.1, nr.2, nr.3. 

La acest proiect de hotărâre nu sunt formulate amendamente. 

 Domnul primar prezintă faptul că și până la acesta data în baza unei hotărâri adoptate în cursul anului 2019, 

procedurile de achiziție la Programul pentru școli au fost deulate de către Consiliul Județean. 

 În continuare nefiind întrebări, discuții referitoare la materialele transmise și aferente proiectului inițiat, se 

prezintă avizele favorabile ale comisiilor nr. 1, nr.2, nr.3 din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune 

la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator care se aprobă cu unanimitate de voturi(15) pentru, 

devenind astfel hotărârea cu nr.113. 

         Diverse. 

  Nemaifiind alte probleme/intervenții, președintele de ședință  încheie şedinţa: 

 »Întrucât problemele înscrise pe  proiectul ordinii de zi au fost epuizate, declar şedinţa închisă». 
      

 

 Preşedintele şedinţei ,                                                                 Secretarul general al comunei Roseți,                                                                                                                                                                            
                             Victor PANĂ                                                                                       Lavinia TĂNASE                                                                                         


